
 

ZAČÍNÁME 

Dobrý den, ahoj 😊 

Jedním z kroužků Střediska volného času Most je od září nově také „Časopis SVČ Most“, 

který pro vás bude připravovat (zatím) občasník ESVÉČKO. Postupně v něm budeme 

představovat naše kroužky, zprávy z akcí a pozvánky na další. Časem bychom chtěli přidat 

i představení vedoucích, výsledky soutěží atp. ESVÉČKO bude k dispozici na webu 

a facebooku SVČ. Ti, kteří mají v přihláškách zadán souhlas, dostanou časopis emailem. 

A samozřejmě, pokud se někdo k redakci chtěl přidat, je vítán. 

redakce 

 

PŘEDSTAVUJEME KROUŽKY SVČ MOST 

STŘELECKÝ KROUŽEK 

Jak probíhá střelecký kroužek? Střílíme tam z luku nebo ze vzduchovky. Z luku střílíme do 

terče ze slámy. Ze vzduchovky střílíme v leže nebo ze sedu, střílíme do plechovek. Občas 

uděláme soutěž o sladkosti, takže střílíme do špejlí a ten kdo trefí špejli, tak ten dostane to, 

co bylo na špejli, něco jako na pouti. Vedoucí Lucka je tam moc hodná.  

Střelecké kroužky máme 3, první je v pondělí, druhý je v úterý a třetí ve středu. Vedou je 

Lucka a Ája. (pp) 

 



ČASOPIS SVČ MOST 

Ahoj, jmenuji se Martin a chodím do tohoto nového kroužku, který bude vydávat časopis 

SVČ Most. Vedoucím je Kuba Hasil, kterého můžete znát i z kroužku stolního hokeje. 

Scházíme se každé pondělí od 14:30 do 15:30 hodin. Už máme hotové logo kroužku, písmo 

pro nadpisy, písmo pro články atd. Jsme zatím jenom tři, tak se k nám ještě někdo přidejte, 

ať se nám kroužek rozroste. (kl) 

 

Logo časopisu 

 

KLUCI A HOLKY V AKCI 

S tímhle kroužkem mám svoje vlastní zkušenosti. Na kroužek chodím druhým rokem. 

Hned jak se přijde do třídy, umyjeme si ruce. Pak nám Ája rozdá recepty a my podle nich 

vaříme. Když máme uvařeno, jídlo se rozdá a v pět se jde domů. 

Na kroužku jsou čtyři kluci a asi osm holek. DOPORUČUJU :) 

ROZHOVOR S ÁJOU (VEDOUCÍ KROUŽKU) 

Jak dlouho kroužek běží? 9 LET. 

Co máte na tomto kroužku nejraději? KREATIVITU. 

Co nejraději vaříte na tomhle kroužku? VŠE, U ČEHO SE ZABAVÍ VŠICHNI ÚČASTNÍCI 

KROUŽKU.  

Baví vás tenhle kroužek? ANO  

(kl) 

 

 



Z AKCÍ SVČ MOST 

Fandíme rodině 

V neděli 22. září proběhla na Benediktu akce „Fandíme rodině“. Mostecké neziskovky, mezi 

nimi i Středisko volného času, představily svou činnost a aktivity pro všechny členy rodiny. 

 

Mostecká slavnost 

Jako součást Mostecké slavnosti (14. září) připravilo i letos SVČ Most stezku pro děti, 

tentokrát pod heslem Kdo si hraje, nezlobí.  

  

  



Víkend stolního hokeje 

Od 11. do 13. října hostilo Středisko volného času Most hráče a hráčky stolních hokejů  

z České republiky, Slovenska, Ruska, Polska, Maďarska a Španělska. Hned úvodní turnaj 

United Energy Víkendu stolního hokeje – šprtcový StarColor Cup – přinesl velké výsledkové 

překvapení. Za vítězným Ondřejem Frýbou (BHC StarColor Most) totiž skončil nečekaně 

druhý Rus Vladimir Petrovskij z Petrohradu. Třetí příčku obsadila Valentina Grimmová (Real 

Draci 18. ZŠ Most). Hlavním turnajem billiard-hockeye šprtce byl United Energy Czech 

Open. Cenné vítězství si odvezl zkušený Miroslav Škorpík (Dragons Modřice), druhý byl Jan 

Kubečka (Šprtmejkři Ostrava), třetí pak další z Dragonů Jiří Nakládal. Mostečtí si připsali 

alespoň dílčí úspěchy díky prvenství v žákovských kategoriích. Mezi staršími žáky byl 

nejlepší Jan Matuščín (BHC StarColor Most), mezi mladšími Lukáš Bušo (Tučňáci 14.ZŠ 

Most). V billiard-hockeyovém Poháru WTHA zastupoval Českou republiku BHC Dragons 

Modřice, který si účast vybojoval vítězstvím v národním poháru. Jako pořadateli druhé 

účastnické místo připadlo BHC StarColor Most. Mladá mostecká sestava po těsných 

výhrách nad Újszaszem (Maďarsko), UKS Sparta Czyzowice (Polsko) a Bilbaem 

(Španělsko) postoupila do finále. V něm pak po sympatickém výkonu těsně podlehla 

favorizovaným Modřicím. 

Kromě billiard-hockeye šprtce se v SVČ Most odehrály i turnaje United Energy Czech Open 

v disciplínách air-hockey a táhlový hokej Chemoplast. V air-hockeyi slavil Lukáš Doležal 

(Black Sharks Most), v táhlovém hokeji Adam Syrůček ze středočeského celku Seny-Oři. 

Během tří dnů do soutěžních zápasů zasáhlo na sto padesát hráčů a hráček. Akce proběhla 

za organizační spolupráce Billiard-hockey clubu Most a SVČ Most. Kromě titulárních 

partnerů na organizaci akce finančně přispělo i statutární Most. 

VÝSLEDKOVÝ SOUHRN: 

• StarColor Cup – billiard-hockey šprtec – 1. Ondřej Frýba (BHC StarColor Most), 2. 
Vladimir Petrovskij (Baltika, Rusko, zároveň nejlepší zahr. Účastník), 3. Valentina 
Grimmová (Real Draci 18. ZŠ Most), vítěz kat. St. žáků Jan Matuščín (BHC StarColor 
Most), vítěz kat. Ml. žáků Patrik Kokšál (SVČ Most) 

• UE Czech Open – air-hockey – 1. Lukáš Doležal (Black Sharks Most, zároveň vítěz 
kat. Junioři), 2. Jan Doležal, 3. Simon Kaňa (oba Gunners Břeclav) – vítězka kat. Žen 
Alena Laštůvková (Lejdýs Most), nejlepší cizinec Eneko Garcia (Bilbao, Španělsko-
Baskicko) 

• UE Czech Open – billiard-hockey šprtec – 1. Miroslav Škorpík (BHC Dragons 
Modřice), 2. Jan Kucečka (Šprtmejkři Ostrava), 3. Jiří Nakládal, vítězové kategorií – 
ženy: Michaela Grabinská (Šprtmejkři Ostrava), starší žáci: Jan Matuščín (BHC 
StarColor Most), mladší žáci: Lukáš Bušo (Tučňáci 14.ZŠ Most), zahr. Účastník: 
Dariusz Kurzydym (UKS Sparta Czyzowice, Polsko)  

• UE Czech Open – táhlový hokej Chemoplast – 1. Adam Syrůček (zároveň vítěz kat. 
Junioři), 2. Jaromír Foltýn Sen. (oba Seny-Oři), 3. Petr Slabina (Chameleons Pečky), 
vítězka kat. Žen Karolína Sládková (Lejdýs Most), nejlepší cizinec Luboš Kašický 
(Prešovští Sokoli, Slovensko) 

• Pohár WTHA – billiard-hockey šprtec – 1. BHC Dragons Modřice, 2. BHC StarColor 
Most, 3. UKS Sparta Czyzowice 

(has) 



POZVÁNKY NA AKCE SVČ MOST 
 

 

             1. 11. 2019  HALLOWEEN 

             pátek  - společné dlabání dýní od 16.00 do 17.00 hod,          

         vstupné 20,-Kč/dítě, stezka odvahy 18.15 -19.15 hod.  

           a opékání buřtíků od 17.30 hod. v SVČ, vstupné  

           20,-Kč/dítě 

 

      7. 11. 2019  RODINA SVÍTÍ MOSTU 

          čtvrtek  - přijďte s vlastními lampiony rozzářit naše město,  

       lampionový průvod, sraz v 17.15 hod. před SVČ, odchod  

  od SVČ v 17.30 hod., od 18.00 hod. program na náměstí 

 

             9. 11. 2019  TECHNOHRANÍ 2019 

                   sobota   - 4. ročník zábavného odpoledne s vědou a technikou,  

       od 12.00 do 17.00 hod. v SVČ, pro děti a rodiče 

 

     15. – 16. 11. 2019  „24 HODIN STOLNÍHO HOKEJE“  

                 pátek – sobota – zúčastnit se můžete šprtcového turnaje, turnaje v air-

hockeyi a táhlovém hokeji Chemoplast.   

     Zahájení v pátek 15. 11. v 9.00 hod. v SVČ. 

 

      16. 11. 2019     „LUCERNIČKY SV. MARTINA“  

                 sobota      - procházka po Resslu s úkoly a opékáním buřtíků,  

             start 16.00 - 17.00 hod., vstupné 30,-Kč/dítě 

 

            16. 11. 2019  AKVARIJNÍ TRHY 

      sobota    - od 9.00 do 12.00 hod. v SVČ, vstupné: 20,-Kč/dospělí, 

       děti do 15 let zdarma 

 

 22. 11. – 23. 11. 2019    „NOC S BÍLOU PANÍ“ 

  pátek - sobota        - noc plná dobrodružství, strašidel, zábavy a soutěžení          

pro děti, sraz dětí v 17.30 hod. v SVČ, na akci je nutné       

přihlásit se předem, vstupné 200,-Kč  

 

 

 



POZVÁNKY NA AKCE SVČ MOST 
 

OKRESNÍ KOLA SOUTĚŽÍ MŠMT 
  

 

   5. 11. 2019  OK BASKETBAL SŠ - dívky 

   úterý 

 

 

   7. 11. 2019  OK BASKETBAL SŠ - chlapci 

   čtvrtek 

 

 

 22. 11. 2019  OK VOLEJBAL SŠ – dívky  

                 pátek 

 

 

 29. 11. 2019  OK VOLEJBAL SŠ – chlapci 

                 pátek 

 

 

 bude upřesněno OK FLORBAL – III. A IV. kategorie ZŠ dívky, chlapci 

 

MATEŘSKÉ CENTRUM DUHOVÁ ŠKOLIČKA 

 
 

 

            19. 11. 2019 BAZÁREK V MC 

            úterý                 -  od 9.00 do 12.00 a od 15.00 do 18.00 hod. v MC,      

    vstupné 30,-Kč/rodina, s sebou: věci, které budou 

   maminky směňovat 

 

 26. 11. 2019 VÁNOČNÍ FOCENÍ V MC 

 úterý - focení s vánoční tématikou, od 15.00 – 18.00 hod. v MC  

      

 

Časopis ESVÉČKO vydává zájmový útvar Střediska volného času Most „Časopis SVČ Most“. Pedagogické vedení: 

Mgr. Jakub Hasil (has), redaktoři čísla – členové ZÚ Martin Půža (kl), Valérie Matoušková (pp). Datum vydání: 

1. listopadu 2019. Uzávěrka dalšího čísla je 15. prosince 2019. Časopis neprochází jazykovou, ani věcnou úpravou. 

Kontakt: hasil@svc-most.cz . 
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